
PREV IGARAPAVA - Instituto de Previdência Municipal de Igarapava

Fls: 01/02 

0
cXAAO

Presidente

ATA DA REUNIÃO REALIZADA NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
MUNICIPAL DE IGARAPAVA - PREVIGARAPAVA, DIA 12 DE ABRIL DE 2013, 
ÀS 14 HORAS, REFERENTE À ASSEMBLÉIA GERAL PARA PRESTAÇÃO DE 
CONTAS GERAL DAS ATIVIDADES DO INSTITUTO JUNTO AOS CONSELHOS 
FISCAL E ADMINISTRATIVO PREVIGARAPAVA.

Em 12 de abril de 2013, na sede do Instituto de Previdência Municipal de Igarapava -  
Previgarapava, situado na Av. Maciel, n° 700, as 14 horas, deu-se início à reunião 
extraordinária com a presença da Diretoria Executiva do Instituto, sendo: Luz Mara 
Hutter Mattar, diretora presidente, Cláudio Eustáquio Filho, Diretor de Benefícios, 
Eclesiana Nogueira dos Santos, Assessora Jurídica, Tânia Mara Herrera de Jesus, 
Diretora Financeira e Luciane Batista Gobbi, Diretora Administrativa. Membros do 
Conselho Administrativo, sendo: Nilton Alves Moreira, Sônia Aparecida de Morais,
Renê de Paula S. Leão, Solange Tomaz G. de Souza e Ênio Ricardo Vicentini, membro 
do Conselho Fiscal, sendo: José Eurípedes dos Santos e também Douglas Norbeato, 
assessor jurídico e administrativo do Previgarapava. A diretora presidente Luz Mara 
relatou e repassou cópias, também nesta reunião, de todas as despesas e receitas, 
prestando contas de todas as atividades desenvolvidas pelo Instituto no ano de 2012 
para apreciação e aprovação dos membros conselheiros, bem como dos meses de 
fevereiro e março, incluindo número de auxílios, pensões e aposentadorias concedidas 
neste período, demonstrativos contábeis, saldos, extratos, movimentação geral de caixa 
(receitas e despesas) e investimentos, incluindo os saldos dos investimentos do Instituto, 
as contas de 2012 foram avaliadas e devidamente aprovadas pelos conselheiros Na 
oportunidade a presidente ressaltou que as reuniões junto ao Conselho Administrativo 
serão realizadas m ensalm ente e as reuniões jun to  ao Conselho Fiscal trim estralm ente 
conforme reza a Lei Complementar 013 de 23.06.2010. Luz Mara relatou ainda que os 
membros do Comitê de Política de Investimentos do Previgarapava em unanimidade 
abriram mão de receber o pagamento do jeton na realização das reuniões e colocou em 
votação pelos membros dos Conselhos Administrativo e Fiscal esta possibilidade, 
entretanto, todos foram contrários ao não pagamento do jeton. Os conselheiros foram 
informados acerca dos pagamentos dos recolhimentos previdenciários em atraso 
efetuados pela atual gestão municipal no dia 20/03/2012 no valor de R$ 275.208,91 
(duzentos e setenta e cinco reais duzentos e oito reais e noventa e um centavos), 
referente ao 13° salário e mês de dezembro acerca da contribuição previdenciária do 
servidor municipal. No dia 22/03/2012 a Prefeitura Municipal efetuou o pagamento da 
primeira parcela no valor de R$ 12.003,36 do Termo de Acordo e Parcelamento ^  
celebrado entre a Prefeitura Municipal e Previgarapava, junto ao Ministério da 
Previdência devido da contribuição patronal dos meses de outubro, novembro, 
dezembro e 13° salário de 2012, o parcelamento foi realizado em sessenta parcelas.
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O prefeito Carlos Augusto Freitas também regularizou legalmente o valor da alíquota 
patronal de 14,50% para 21,70%, com validade à partir de março de 2013. Diante da 
quitação dos débitos pendentes, o Previgarapava já  deu início à regularização do CRP -  
Comprovante de Regularidade Previdenciária. A presidente informou sobre a realização 
de uma auditoria direta do Ministério da Previdência no município de Igarapava, o que 
inclui órgãos públicos como Prefeitura Municipal, Previgarapava e Câmara Municipal, 
o prefeito municipal já havia sido informado via e-mail sobre esta auditoria. O assessor 
do Instituto Dr. Douglas Norbeato esclareceu à todos que esta auditoria é realizada 
periodicamente, por vezes, à cada quatro anos, e com intuito instrutivo e não punitivo. 
A auditoria é realizada para que o Ministério da Previdência possa auxiliar na melhoria 
dos trabalhos desenvolvidos por estes órgãos.O Previgarapava pagou no dia 10 de abril 
de 2013, duas ações previdenciárias de Pensão por Morte de Servidor, sendo R$ 
70.000,00 (setenta mil reais), processo n° 1191/2010 em nome de Maria da Penha 
Buzoni e R$ 86.468,20 ( oitenta e seis mil quatrocentos e sessenta e oito reais e vinte 
centavos), processo n° 1102/1997 em nome de Aríete Nunes e Andrade. O Instituto já 
solicitou ao assessor Dr. Douglas a implantação do Regime Interno do Instituto, o que 
será providenciado e devidamente analisado pela Diretoria Executiva e Conselhos 
Administrativo e Fiscal. O Instituto adquiriu uma TV de 32” -  Led à ser instalada na 
sala de espera de perícias, uma vez que a anterior queimou e encontra-se acomodada na 
despensa do prédio por se tratar de patrimônio do Instituto. Estando acordados com os 
assuntos da pauta, do dia e sem nada mais a tratar, a diretora presidente do 
Previgarapava, tou^M a^a Hutter Mattar, deu por encerrada a reunião. Eu, Luciane 
Batista Gobbi, T \ y  secretária designada para a mesa lavrei a presente
ata, que depois dé /lida e achada, conforme vai assinada por todos os presentes. 
Igarapava (SP), 12̂  de abril de 2013. Certifico que esta ata é cópia extraída fielmente da 
original lançada em livro próprio.
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FOLHA DE PRESENÇA DA REUNIÃO REALIZADA NA SEDE DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE IGARAPAVA - PREVIGARAPAVA, DIA 12 
DE ABRIL DE 2013, ÀS 14 HORAS, REFERENTE À ASSEMBLÉIA GERAL 
PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS GERAL DAS ATIVIDADES DO INSTITUTO 
JUNTO AOS CONSELHOS FISCAL E ADMINISTRATIVO PREVIGARAPAVA.
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